

ТЕАТР И ШКОЛА

АРТИСТЫ Центрального детского театра — частые гости в московских школах. Но особенно большая у них дружба с учащимися школы № 9 Тимирязевского района. Эта дружба длится вот уже 15 лет. И сегодня в связи с 40-летием Всесоюзной пионерской организации и 40-летием ЦДТ представители коллектива во главе с директором театра К. Шах-Азизовым приедут в школу с творческим отчетом.

Сегодня же большой вечер Центрального детского театра в ознаменование 40-летия пионерской организации состоится в Доме работников искусств. Будут показаны сцены из лучших постановок коллектива.

Вечерняя Москва

г. Москва

* 8 МАЯ 1962